4% /C Verkossa on b haaraa. Montako solmua verkossa tulee vihintiin olla, jotta verkko kannat-
/!
taisi ratkaista mielummin silmukkavirta- kuin solmupistemenetelmalld, jos kriteerind on

muodostuneen yhtaléryhmén koko?

}262 Mairitd oheisessa verkossa 4 Q:n resistanssin yli oleva jénnite.
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5. Eraan tasavirtalaitteen napoihin liitettiin vastus R; = 1 Q, jolloin sen yli oleva jénnite on
20/11 volttia. Mikéli laitteeseen liitetddn vastus R, = 10 Q, on vastuksen tehon kulutus 10

W. Millainen vastus tulisi kytked laitteen napoihin, jotta vastuksen teho maksimoituu? Mika
on ko. teho?
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